

INFORMAZIONI PERSONALI

Cognome PERESMPIO
Nome FABIO

Telefono +39 06.7259-4498

+39 3280082090

E-mail fabio.peresempio@uniroma2.it

Nazionalità Italiana

Data di nascita 31/12/1974

POSIZIONE ATTUALE

Da Luglio 2000 in corso In servizio presso l'Università degli Studi di Roma Tor Vergata con contratto di lavoro Collaboratore – ex

cat. C posizione economica C7 a tempo pieno e indeterminato.

ESPERIENZA LAVORATIVA

Dal 2019 – ad oggiResponsabile della segreteria della Macroarea di Scienze M.F.N. (decreto n. 1112/20219)

Dal 2016 - al 2019 Responsabile della segreteria della Macroarea di Scienze M.F.N. (nominata dal Coordinatore della

macroarea - prof.ssa Olga Rickards)

Dal 2012 – al 2016 Responsabile della segreteria Affari Generali e logistici della Macroarea di Scienze M.F.N.

Dal 2009- al 2011 Responsabile della segreteria particolare e di coordinamento tecnico della Macroarea di Scienze M.F.N.

Dal 2001 – al 2009 Responsabile della segreteria particolare del Preside della Facoltà di Scienze M.F.N.

Dal 1999 – al 2000 Supporto tecnico e di segreteria presso il C.C.D.

CAPACITA' E COMPETENZE RELAZIONALI ed ORGANIZZATIVE

Ottime capacità di problem solving e autonomia decisionale

Ottime capacità gestionale di amministrazione

Ottime esperienze nel ramo delle risorse umane

Ottime predisposizione a leadership

Ottime capacità nel lavoro di squadra

CAPACITÀ E COMPETENZE TECNICHE

Ottime conoscenza Windows – costante utilizzo ed ottima conoscenza del sistema operativo Windows e del pacchetto Office, ottima conoscenza del sistema operativo MAC

CAPACITÀ E COMPETENZE PERSONALI

MADRELINGUA ITALIANO

ALTRE LINGUA INGLESE
Capacità di lettura BUONO
Capacità di scrittura BUONO
Capacità di espressione orale BUONO